ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
25 марта 2022 года 






      г. Лаишево

Мировой судья судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан И.А. Клюев, рассмотрев  дело об административном правонарушении по части 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Лукоянова ..., паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: адрес, 
УСТАНОВИЛ:

Постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан от 12 мая 2021 года Лукоянов С.А. признан виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного частью 1 статьи 5.35.1 КоАП РФ и ему назначено административное наказание в виде обязательных работ сроком на 20 часов.

Данное постановление обжаловано не было и вступило в законную силу 25 мая 2021 года.
30 августа 2021 года в Лаишевском РО СП УФССП по РТ на основании указанного постановления было возбуждено исполнительное производство № 33743/21/16033-ИП.
1 сентября 2021 года Лукоянов С.А. был направлен к месту отбытия обязательных работ в Исполнительный комитет г. Лаишево, однако к отбытию наказания не приступил.
19 октября 2021 года Лукоянов С.А. был направлен к месту отбытия обязательных работ в МУП «Лаишево», однако и в данной организации исполнительные работы не были отбыты.
Таким образом, Лукоянов С.А. в период с 1 сентября 2021 года по 25 марта 2022 года уклонялся от отбывания административного наказания в виде обязательных работ.

В судебном заседании Лукоянов С.А. вину признал. Пояснил, что начал отбывать обязательные работы в МУП «Лаишево», примерно два дня в неделю по 2-3 часа убирал снег, но через некоторое время у него произошел конфликт с контролирующим сотрудником данной организации, после которого он перестал выходить на обязательные работы.
Изучив материалы административного дела, выслушав Лукоянова С.А., мировой судья приходит к следующему.
Частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за уклонение от отбывания обязательных работ.
В соответствии с частью 12 статьи 32.13 КоАП РФ в случае уклонения лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, от отбывания обязательных работ, выразившегося в неоднократном отказе от выполнения работ, и (или) неоднократном невыходе такого лица на обязательные работы без уважительных причин, и (или) неоднократном нарушении трудовой дисциплины, подтвержденных документами организации, в которой лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отбывает обязательные работы, судебный пристав-исполнитель составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 20.25 настоящего Кодекса.

Факт уклонения Лукоянова С.А. от отбывания обязательных работ, кроме его признательных показаний, также подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 21.06.2021 №1271/22/16033-АП; постановлением мирового судьи судебного участка № 2 по Лаишевскому судебному району Республики Татарстан от 12.05.2021; копией постановления о возбуждении исполнительного производства от 30.08.2021; постановлениями судебного пристава-исполнителя о направлении лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, к месту отбывания наказания от 01.09.2021 и от 19.10.2021; письменным объяснением Лукоянова С.А., которому были разъяснены положения ст. 51 Конституции РФ. 

Таким образом, Лукоянов С.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ - уклонение от отбывания обязательных работ.
При назначении административного  наказания  учитывается характер административного правонарушения, личность правонарушителя, его материальное положение. 
Смягчающими обстоятельствами являются признание вины и наличие на иждивении малолетнего ребенка.
Отягчающих обстоятельств мировым судьей не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу, личности Лукоянова С.А., мировой судья считает необходимым назначить последнему административное наказание виде административного ареста.
Оснований препятствующих отбыванию Лукояновым С.А. данного административного наказания, у суда не имеется. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 20.25, 23.1, 25.1, 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья




          ПОСТАНОВИЛ: 
Лукоянова ... признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 02 (двое) суток.
Срок административного ареста исчислять с 14 часов 00 минут 25 марта 2022 года. 
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, должностным лицом, составившим протокол об административном правонарушении, опротестовано прокурором через мирового судью или непосредственно в Лаишевский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья


подпись

  И.А. Клюев
Копия верна: 

мировой судья 





  И.А. Клюев
